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１ これまでの生活 

（１）＜入所・入院問７＞ 過去の生活の場所 

 

問．あなたが生活していた場所についてお聞きします。 

現在及び過去（6歳、20歳、40歳、55歳、65歳の頃）の状況について、あてはまるものに

○をしてください。 

 

【概要】 

６歳の頃では「施設・病院」は8.3％、「在宅（家族と同居）」は76.8％となっている。 

20歳の頃では「施設・病院」は26.6％、「在宅（家族と同居）」は52.9％となっている。 

40歳の頃では「施設・病院」は52.0％、「在宅（家族と同居）」は28.4％となっている。 

55歳の頃では「施設・病院」は58.1％、65歳の頃では「施設・病院」は58.1％となっている。 

（図表１－１－１） 

【障害者手帳種別】 

身体障害では、施設・病院に入所していた人の割合は、知的障害や精神障害と比べて、55歳の

頃以降について割合が低くなっている。（図表１－１－２） 

【年代・加齢】 

施設・病院に入所していた人の割合は、精神障害と知的障害では加齢により増加傾向にある。

身体障害では、40歳の頃までは加齢により増加しているが、40歳の頃以降については横ばい傾向

となっている。（図表１－１－２） 

 

図表１－１－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）この項（図表１－１－１～図表１－１－２、13～14ページ）の図表について、54歳以下の人は「55歳

の頃」の基数（ｎ）に含まれない。同様に64歳以下の人は「65歳の頃」の基数（ｎ）に含まれない。 
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グループホーム 不明（覚えていない） 無回答
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図表１－１－２＜入所・入院＞過去の生活の場所－障害者手帳種別 
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（２）＜入所・入院問８＞ 入所・入院することを決めた理由 

 

問．あなたが、現在の施設または病院に入所・入院することを決めた理由は何ですか。 

あてはまるものすべてに○をしてください。 

 

【概要】 

「家族によるケアが難しくなったため」が49.8％で最も多く、次いで「身体的なケア、日常生

活面でのサポート等が必要なため」（42.8％）、「施設（病院）のほうが安心して暮らせるため」

（41.6％）、「医療的なケアが必要なため」（29.4％）、「家族に勧められたため」（27.2％）などの

順となっている。（図表１－２－１） 

【障害者手帳種別】 

身体障害では、「身体的なケア、日常生活面でのサポート等が必要なため」（57.4％）が多く、

精神障害では、他の障害と比較して「将来地域で自立生活するため」（36.1％）の割合が高い。 

（図表１－２－３） 

【年代・加齢】 

年代が進むにつれ、精神障害では、「施設（病院）の方が安心して暮らせるため」の割合が高く

なり、一方で「家族によるケアが難しくなったため」「将来地域で自立生活するため」の割合が低

くなる。（図表１－２－６） 

【その他】 

視覚障害では「家族によるケアが難しくなったため」の割合が、他の障害に比べて低くなって

いる。（図表１－２－４） 

 

図表１－２－１ 
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たため
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施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため
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家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
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その他

理由不明（分からない）

無　回　答 4.0(13人)

2.4(8人)

8.6(28人)

5.8(19人)

8.3(27人)
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15.9(52人)
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図表１－２－２＜入所・入院＞入所・入院することを決めた理由－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表１－２－３＜入所・入院＞入所・入院することを決めた理由－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（115人） （140人） （72人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 7.0(8人)

0.9(1人)

6.1(7人)

8.7(10人)

15.7(18人)

18.3(21人)

6.1(7人)

21.7(25人)

45.2(52人)
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57.4
(66人)

51.3(59人)

0 10 20 30 40 50 60 70（％） （％） （％）
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2.1(3人)

11.4(16人)

5.7(8人)

5.0(7人)

14.3(20人)

18.6(26人)

22.1(31人)

14.3(20人)

44.3(62人)

47.9(67人)

62.1
(87人)
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2.8(2人)

4.2(3人)

5.6(4人)

12.5(9人)

20.8(15人)

36.1(26人)

37.5(27人)

45.8(33人)

43.1(31人)

31.9(23人)

40.3(29人)
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＜年代別＞ 40代（137人） 50代（73人） 60歳以上（111人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 2.9(4人)

0.7(1人)

10.9(15人)

5.8(8人)

8.0(11人)

14.6(20人)

21.9(30人)

23.4(32人)

28.5(39人)

39.4(54人)

46.7(64人)
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(72人)
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(42人)

0 10 20 30 40 50 60 70

6.3(7人)

2.7(3人)

8.1(9人)

7.2(8人)
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36.0(40人)
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図表１－２－４＜入所・入院＞入所・入院することを決めた理由－障害種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害種別＞ 視覚障害（20人） 聴覚障害（8人） 音声・言語障害（56人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 0.0(0人)

0.0(0人)

5.0(1人)

0.0(0人)

10.0(2人)

25.0(5人)

5.0(1人)

20.0(4人)

30.0(6人)
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(13人)
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(14人)
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0.0(0人)

0.0(0人)
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12.5(1人)

25.0(2人)

37.5(3人)

50.0(4人)

0 1020 304050 6070 80

0.0(0人)

0.0(0人)

8.9(5人)

12.5(7人)

10.7(6人)

16.1(9人)

10.7(6人)

19.6(11人)

44.6(25人)

62.5(35人)

76.8
(43人)

76.8
(43人)

0 1020 3040 5060 7080

肢体不自由（84人） 内部機能障害（31人） 発達障害（79人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 1.2(1人)

2.4(2人)

4.8(4人)

11.9(10人)

16.7(14人)

22.6(19人)

6.0(5人)

23.8(20人)

50.0(42人)

50.0(42人)

66.7
(56人)

61.9
(52人)

0 1020 3040 50 60 7080（％） （％） （％）

19.4(6人)

0.0(0人)

0.0(0人)

9.7(3人)

12.9(4人)

16.1(5人)

12.9(4人)

6.5(2人)

54.8(17人)

22.6(7人)

45.2(14人)

35.5(11人)

0 1020 30 4050 6070 80

2.5(2人)

1.3(1人)

13.9(11人)

6.3(5人)

8.9(7人)
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16.5(13人)

22.8(18人)

13.9(11人)

43.0(34人)

50.6(40人)

64.6
(51人)
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図表１－２－５＜入所・入院＞入所・入院することを決めた理由－障害者手帳種別・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（50人） 50代（18人） 60歳以上（47人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 2.0(1人)

0.0(0人)

8.0(4人)

12.0(6人)

14.0(7人)

22.0(11人)

8.0(4人)

14.0(7人)

52.0
(26人)

46.0(23人)

60.0
(30人)

52.0
(26人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

11.1(2人)

22.2(4人)
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44.4(8人)

27.8(5人)
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(10人)

55.6
(10人)

61.1
(11人)

0 10 2030 40 50 6070 80

14.9(7人)

2.1(1人)

6.4(3人)

8.5(4人)

19.1(9人)

12.8(6人)

2.1(1人)

21.3(10人)

44.7(21人)

51.1
(24人)

55.3
(26人)

46.8(22人)

0 10 2030 405060 7080

療育手帳を持つ人

40代（81人） 50代（34人） 60歳以上（25人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 3.7(3人)

1.2(1人)

13.6(11人)

4.9(4人)

7.4(6人)

13.6(11人)

22.2(18人)

19.8(16人)

16.0(13人)

43.2(35人)

44.4(36人)

55.6(45人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

0.0(0人)

5.9(2人)

5.9(2人)

2.9(1人)

2.9(1人)

11.8(4人)

14.7(5人)

26.5(9人)

8.8(3人)

41.2(14人)

38.2(13人)

73.5
(25人)

0 10 2030 40 50 6070 80
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24.0(6人)
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(18人)

68.0
(17人)
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図表１－２－６＜入所・入院＞入所・入院することを決めた理由－障害者手帳種別・年代別（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（22人） 50代（21人） 60歳以上（29人）

家族によるケアが難しくなっ
たため

身体的なケア、日常生活面で
のサポート等が必要なため

施設（病院）のほうが安心し
て暮らせるため

医療的なケアが必要なため

家族に勧められたため

将来、地域（住居）で自立生
活するため

リハビリや訓練を受けるため

住まいが障害に対応していな
かったため

在宅サービスが不十分だった
ため

その他

理由不明（分からない）

無　回　答 4.5(1人)

0.0(0人)

4.5(1人)

4.5(1人)

13.6(3人)

13.6(3人)

54.5
(12人)
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(10人)

54.5
(12人)

31.8(7人)

36.4(8人)

50.0
(11人)
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14.3(3人)

28.6(6人)
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(9人)
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(10人)

38.1(8人)

47.6
(10人)

33.3(7人)

47.6
(10人)

0 10 20 30 40 50 60

0.0(0人)

6.9(2人)

6.9(2人)

6.9(2人)

10.3(3人)

20.7(6人)
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24.1(7人)

44.8
(13人)

48.3
(14人)

27.6(8人)

27.6(8人)
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（３）＜在宅問７＞ 現在同居している人 

 

問．あなたは、誰と一緒に暮らしていますか。あてはまるものすべてに○をしてください。 

 

【概要】 

「配偶者」が39.5％で最も多く、次いで「母親」（24.4％）、「子ども」（19.2％）、「グループホ

ーム等で暮らしている」（17.6％）、「父親」（15.3％）、「ひとり暮らし」（11.8％）などの順となっ

ている。（図表１－３－１） 

【障害者手帳種別】 

身体障害では「配偶者」（60.3％）、「子ども」（28.6％）などの親以外の親族が多くなっている。

知的障害では「母親」（55.5％）、「父親」（38.1％）が、精神障害では「グループホーム等」（37.9％）

が多くなっている。（図表１－３－３） 

【年代・加齢】 

年代が進むにつれて、障害種別に関わらず「母親、父親」は大きく減少している。逆に、年代

が進むにつれて、身体障害では「配偶者」と「子ども」が、知的障害・精神障害では「グループ

ホーム等の世話人など」が大きく増加している。（図表１－３－２） 

 

 

図表１－３－１（10ページの再掲） 

（ｎ＝1,219）

父　親

母　親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

グループホーム等で暮らしている

ひとり暮らし

その他

無　回　答 1.0(12人)

2.0(24人)

11.8(144人)

17.6(215人)

2.9(35人)

19.2(234人)

39.5(482人)

8.1(99人)

24.4(297人)

15.3(187人)

0 10 20 30 40 50（％）
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図表１－３－２＜在宅＞現在同居している人－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表１－３－３＜在宅＞現在同居している人－障害者手帳種別 

 
＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（746人） （265人） （195人）

父　親

母　親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

グループホーム等で暮らしている

ひとり暮らし

その他

無　回　答 0.9(7人)

1.9(14人)

12.6(94人)

4.6(34人)

2.5(19人)

28.6(213人)

60.3
(450人)

4.6(34人)

16.4(122人)

9.4(70人)

0 10 20 30 40 50 60 70（％） （％） （％）

0.0

3.4(9人)

2.3(6人)

38.5(102人)

3.0(8人)

0.8(2人)

1.1(3人)

19.6(52人)

55.5
(147人)

38.1(101人)

0 10 20 30 40 50 60 70

1.0(2人)

0.0

20.0(39人)

37.9(74人)

3.1(6人)

5.6(11人)

7.2(14人)

9.7(19人)

27.7(54人)

18.5(36人)

0 10 20 30 40 50 60 70

＜年代別＞ 40代（343人） 50代（244人） 60歳以上（613人）

父　親

母　親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

グループホーム等で暮らしている

ひとり暮らし

その他

無　回　答 0.9(3人)

1.5(5人)

9.6(33人)

23.3(80人)

2.3(8人)

5.5(19人)

6.7(23人)

17.5(60人)

58.6
(201人)

42.0(144人)

0 10 20 30 40 50 60 70（％） （％） （％）

0.4(1人)

1.2(3人)

11.9(29人)

27.0(66人)

3.3(8人)

20.1(49人)

32.4(79人)

8.6(21人)

25.4(62人)

11.9(29人)

0 10 20 30 40 50 60 70

1.0(6人)

2.6(16人)

13.2(81人)

10.6(65人)

2.3(14人)

26.4(162人)

60.7
(372人)

2.1(13人)

4.2(26人)

1.1(7人)

0 10 20 30 40 50 60 70
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図表１－３－４＜在宅＞現在同居している人－障害者手帳種別・年代別 

 
＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（117人） 50代（121人） 60歳以上（505人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

グループホーム等で暮らしている

ひとり暮らし

その他

無　回　答 0.0

1.7(2人)

13.7(16人)

13.7(16人)

2.6(3人)

13.7(16人)

15.4(18人)

16.2(19人)

56.4(66人)

41.9(49人)

0 1020 30 4050 6070 80（％） （％） （％）

0.8(1人)

1.7(2人)

10.7(13人)

6.6(8人)

3.3(4人)

33.9(41人)

59.5(72人)

5.8(7人)

28.1(34人)

13.2(16人)

0 10 2030 40 50 6070 80

1.2(6人)

2.0(10人)

12.9(65人)

1.8(9人)

2.2(11人)

30.5(154人)

70.7
(357人)

1.4(7人)

4.2(21人)

0.8(4人)

0 10 2030 405060 7080

療育手帳を持つ人

40代（176人） 50代（50人） 60歳以上（36人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

グループホーム等で暮らしている

ひとり暮らし

その他

無　回　答 0.0

1.1(2人)

1.7(3人)

29.0(51人)

1.7(3人)

0.0

0.6(1人)

22.7(40人)

69.9
(123人)

50.6(89人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

0.0

2.0(1人)

4.0(2人)

52.0(26人)

4.0(2人)

2.0(1人)

2.0(1人)

16.0(8人)

36.0(18人)

14.0(7人)

0 1020 30 4050 6070 80

0.0

16.7(6人)

2.8(1人)

66.7
(24人)

2.8(1人)

0.0

0.0

5.6(2人)

8.3(3人)

5.6(2人)

0 1020 30 4050 6070 80

精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（75人） 50代（73人） 60歳以上（45人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

グループホーム等で暮らしている

ひとり暮らし

その他

無　回　答 2.7(2人)

0.0

20.0(15人)

24.0(18人)

2.7(2人)

0.0

2.7(2人)

12.0(9人)

49.3(37人)

37.3(28人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

0.0

0.0

17.8(13人)

43.8(32人)

2.7(2人)

8.2(6人)

8.2(6人)

8.2(6人)

19.2(14人)

6.8(5人)

0 10 2030 405060 7080

0.0

0.0

24.4(11人)

51.1(23人)

2.2(1人)

8.9(4人)

11.1(5人)

6.7(3人)

2.2(1人)

2.2(1人)

0 10 2030 40 50 6070 80
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（４）＜在宅問８＞ 普段の生活における主な介助者・支援者 

 

問．あなたは普段の生活で介助や支援を必要としていますか。必要な方は、主な介助者・支

援者の方をお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

 

【概要】 

「母親」が20.1％、「配偶者」が19.8％で多く、次いで「グループホーム等の世話人など」（17.6％）、

「父親」（11.7％）、「兄弟姉妹」（10.7％）などの順となっている。「介助・支援は必要ない」は12.8％

である。（図表１－４－１） 

【障害者手帳種別】 

身体障害では、「配偶者」（29.9％）が多く、知的障害では、「母親」（56.6％）、「父親」（35.5％）、

「グループホーム等の世話人など」（38.1％）が多い。精神障害では、「グループホーム等の世話

人など」（36.9％）、「母親」（24.1％）、「父親」（15.9％）が多い。（図表１－４－３） 

【年代・加齢】 

年代が進むにつれて、障害種別に関わらず「母親、父親」は大きく減少している。逆に、年代

が進むにつれて、身体障害では「配偶者」が、知的障害・精神障害では「グループホーム等の世

話人など」が大きく増加している。（図表１－４－６～図表１－４－７） 

【その他】 

視覚障害では「ホームヘルパー」（36.3％）が多く、発達障害では「母親」（50.6％）、「父親」

（34.0％）、「グループホーム等の世話人など」（41.7％）が多くなっている。（図表１－４－４） 

ひとり暮らしでは、「ホームヘルパー」（34.0％）が多くなっている。（図表１－４－５） 

 

図表１－４－１ 

 

 

 

 

（ｎ＝1,219）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答 15.8(192人)

12.8(156人)

13.7(167人)

17.6(214人)

9.4(115人)

2.5(30人)

5.8(71人)

3.4(42人)

2.2(27人)

8.6(105人)

19.8(241人)

10.7(131人)

20.1(245人)

11.7(143人)

0 10 20 30（％）
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図表１－４－２＜在宅＞普段の生活における主な介助者・支援者－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表１－４－３＜在宅＞普段の生活における主な介助者・支援者－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜年代別＞ 40代（343人） 50代（244人） 60歳以上（613人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答 6.4(22人)

8.5(29人)

17.5(60人)

22.4(77人)

11.1(38人)

2.0(7人)

5.2(18人)

2.0(7人)

2.3(8人)

2.3(8人)

2.9(10人)

16.0(55人)

53.1
(182人)

34.4(118人)

0 10 20 30 40 50 60（％） （％） （％）

13.9(34人)

11.9(29人)

18.9(46人)

27.9(68人)

11.5(28人)

1.2(3人)

6.6(16人)

1.6(4人)

2.0(5人)

4.5(11人)

11.9(29人)

11.5(28人)

18.0(44人)

6.1(15人)

0 10 20 30 40 50 60

21.4(131人)

15.7(96人)

9.5(58人)

10.6(65人)

7.3(45人)

2.9(18人)

5.7(35人)

4.6(28人)

2.0(12人)

13.4(82人)

31.8(195人)

7.2(44人)

2.0(12人)

0.7(4人)

0 10 20 30 40 50 60

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（746人） （265人） （195人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答 20.9(156人)

16.0(119人)

13.0(97人)

4.8(36人)

9.8(73人)

2.9(22人)

5.0(37人)

4.2(31人)

2.4(18人)

12.2(91人)

29.9(223人)

7.0(52人)

10.5(78人)

5.1(38人)

0 10 20 30 40 50 60 70（％） （％） （％）

1.1(3人)

3.4(9人)

20.8(55人)

38.1(101人)

8.3(22人)

1.1(3人)

6.4(17人)

1.9(5人)

3.0(8人)

0.4(1人)

0.8(2人)

22.3(59人)

56.6
(150人)

35.5(94人)

0 10 20 30 40 50 60 70

9.7(19人)

9.7(19人)

8.7(17人)

36.9(72人)

12.3(24人)

2.6(5人)

8.7(17人)

3.1(6人)

2.1(4人)

4.1(8人)

6.2(12人)

14.4(28人)

24.1(47人)

15.9(31人)

0 10 20 30 40 50 60 70
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図表１－４－４＜在宅＞普段の生活における主な介助者・支援者－障害種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害種別＞ 視覚障害（91人） 聴覚障害（129人） 音声・言語障害（122人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答 4.4(4人)

3.3(3人)

28.6(26人)

5.5(5人)

36.3(33人)

7.7(7人)

17.6(16人)

14.3(13人)

8.8(8人)

18.7(17人)

34.1(31人)

22.0(20人)

24.2(22人)

15.4(14人)

0 10 20 30 40 50 60（％） （％） （％）

10.1(13人)

10.9(14人)

38.0(49人)

10.9(14人)

8.5(11人)

5.4(7人)

4.7(6人)

2.3(3人)

3.1(4人)

10.1(13人)

17.8(23人)

16.3(21人)

14.0(18人)

7.0(9人)

0 10 20 30 40 50 60

12.3(15人)

5.7(7人)

14.8(18人)

13.9(17人)

11.5(14人)

2.5(3人)

2.5(3人)

4.9(6人)

3.3(4人)

11.5(14人)

27.9(34人)

13.9(17人)

36.1(44人)

22.1(27人)

0 10 20 30 40 50 60

肢体不自由（293人） 内部機能障害（298人） 発達障害（156人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答 17.7(52人)

8.2(24人)

9.6(28人)

9.2(27人)

10.9(32人)

5.1(15人)

7.5(22人)

7.5(22人)

4.8(14人)

16.7(49人)

32.8(96人)

9.2(27人)

19.1(56人)

10.9(32人)

0 10 20 30 40 50 60（％） （％） （％）

24.2(72人)

25.2(75人)

5.4(16人)

4.0(12人)

6.7(20人)

1.3(4人)

3.0(9人)

2.3(7人)

1.7(5人)

10.1(30人)

30.9(92人)

5.7(17人)

7.4(22人)

5.0(15人)

0 10 20 30 40 50 60

1.3(2人)

3.8(6人)

21.2(33人)

41.7(65人)

8.3(13人)

1.3(2人)

10.3(16人)

4.5(7人)

1.9(3人)

2.6(4人)

4.5(7人)

19.2(30人)

50.6
(79人)

34.0(53人)

0 10 20 30 40 50 60
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図表１－４－５＜在宅＞普段の生活における主な介助者・支援者－同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜同居家族別＞ 親と同居 親以外の親族と同居 グループホーム等

（261人） （564人） （215人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

介助・支援は必要ない

その他

無　回　答 8.4(22人)

18.0(47人)

6.9(18人)

2.3(6人)

7.3(19人)

1.1(3人)

5.4(14人)

2.7(7人)

3.4(9人)

0.0

1.5(4人)

17.6(46人)

73.6
(192人)

44.1(115人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

25.2(142人)

9.2(52人)

17.7(100人)

0.9(5人)

6.0(34人)

2.1(12人)

4.3(24人)

4.1(23人)

1.8(10人)

15.8(89人)

41.3(233人)

6.6(37人)

1.8(10人)

0.9(5人)

0 25 50 75 100

2.3(5人)

7.9(17人)

3.3(7人)

91.6
(197人)

5.6(12人)

0.9(2人)

9.3(20人)

1.4(3人)

1.4(3人)

2.8(6人)

1.4(3人)

14.4(31人)

14.9(32人)

8.4(18人)

0 25 50 75 100

ひとり暮らし その他

（144人） （35人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

介助・支援は必要ない

その他

無　回　答 11.1(16人)

20.1(29人)

20.8(30人)

2.1(3人)

34.0(49人)

8.3(12人)

9.0(13人)

6.3(9人)

2.8(4人)

5.6(8人)

0.0

10.4(15人)

6.9(10人)

3.5(5人)

0 25 50 75 100（％） （％）

20.0(7人)

62.9
(22人)

2.9(1人)

8.6(3人)

2.9(1人)

2.9(1人)

0.0

0.0

2.9(1人)

5.7(2人)

2.9(1人)

5.7(2人)

2.9(1人)

0.0

0 25 50 75 100
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図表１－４－６＜在宅＞普段の生活における主な介助者・支援者－障害者手帳種別・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（117人） 50代（121人） 60歳以上（505人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答 6.0(7人)

10.3(12人)

20.5(24人)

12.8(15人)

15.4(18人)

2.6(3人)

3.4(4人)

1.7(2人)

4.3(5人)

6.0(7人)

6.0(7人)

13.7(16人)

46.2(54人)

28.2(33人)

0 1020 30 4050 6070 80（％） （％） （％）

0.0

0.0

19.8(24人)

19.8(24人)

20.7(25人)

6.6(8人)

11.6(14人)

4.1(5人)

1.7(2人)

5.8(7人)

21.5(26人)

7.4(9人)

14.9(18人)

3.3(4人)

0 10 2030 40 50 6070 80

0.0

24.6(124人)

16.4(83人)

9.5(48人)

2.4(12人)

7.7(39人)

3.6(18人)

5.3(27人)

5.5(28人)

2.0(10人)

15.0(76人)

37.2(188人)

5.1(26人)

1.0(5人)

0 10 2030 405060 7080

療育手帳を持つ人

40代（176人） 50代（50人） 60歳以上（36人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答

0.0

1.1(2人)

3.4(6人)

19.3(34人)

28.4(50人)

8.5(15人)

1.1(2人)

4.0(7人)

2.3(4人)

1.7(3人)

0.6(1人)

23.3(41人)

71.6
(126人)

47.7(84人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0(1人)

4.0(2人)

26.0(13人)

54.0(27人)

10.0(5人)

6.0(3人)

4.0(2人)

22.0(11人)

38.0(19人)

12.0(6人)

0 1020 30 4050 6070 80

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

19.4(7人)

63.9
(23人)

2.8(1人)

16.7(6人)

5.6(2人)

16.7(6人)

8.3(3人)

5.6(2人)

0 1020 30 4050 6070 80
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図表１－４－７＜在宅＞普段の生活における主な介助者・支援者－障害者手帳種別・年代別（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（75人） 50代（73人） 60歳以上（45人）

父親

母親

兄弟姉妹

配偶者

子ども

その他の親族

近所の人

友人

民生委員・児童委員

ホームヘルパー

グループホーム等の世話人など

その他

介助・支援は必要ない

無　回　答

0.0

10.7(8人)

14.7(11人)

8.0(6人)

22.7(17人)

10.7(8人)

2.7(2人)

10.7(8人)

2.7(2人)

2.7(2人)

2.7(2人)

9.3(7人)

41.3(31人)

30.7(23人)

0 10 20 30 40 50 60（％） （％） （％）

11.0(8人)

2.7(2人)

12.3(9人)

45.2
(33人)

15.1(11人)

2.7(2人)

9.6(7人)

4.1(3人)

1.4(1人)

4.1(3人)

5.5(4人)

13.7(10人)

17.8(13人)

6.8(5人)

0 10 20 30 40 50 60

0.0

0.0

0.0

0.0

6.7(3人)

13.3(6人)

4.4(2人)

46.7
(21人)

8.9(4人)

8.9(4人)

8.9(4人)

20.0(9人)

4.4(2人)

2.2(1人)

0 10 20 30 40 50 60
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（５）＜在宅問９＞ 現在および過去に受けていた支援の内容 

 

問９．介助者・支援者の方に、どのようなことをしてもらっています（いました）か。現在

及び過去（15歳、25歳、40歳、55歳、65歳の頃）の状況について、次の区分に従い、あ

てはまるものすべてに記入をしてください。 

 

【概要（何らかの支援を受けている（いた）か否か）】 

何らかの支援を受けている（いた）か否かについてみると、現在は、「支援を受けている」が71.7％、

「支援を一切受けていない」が27.8％となっている。 

15歳の頃では、「支援を受けていた」は26.4％、25歳の頃では、「支援を受けていた」は30.5％、

40歳の頃では、「支援を受けていた」は41.0％、55歳の頃では、「支援を受けていた」は33.2％、

65歳の頃では、「支援を受けていた」は33.5％となっている。（図表１－５－１） 

現在支援を受けている割合の高い項目は、通院の付き添いや銀行等での手続きの支援（44.2％）、

助言・アドバイスの支援（41.7％）、食事の支援（37.9％）、掃除の支援（37.8％）、外出（散歩、

買い物など）の支援（37.7％）、金銭管理の支援（37.3％）などの順となっている。 

（図表１－５－３～図表１－５－６） 

【障害者手帳種別】 

知的障害は、着替えや食事など全ての項目で身体障害、精神障害よりも割合が高いが、中でも

「食事」「掃除」「洗濯」「外出」「金銭管理」「通院等の付き添い」「助言」「見守り」の割合が高く

なっている。（図表１－５－７～図表１－５－18） 

【年代・加齢】 

身体障害では、加齢によっても支援を受ける人の割合はおおむね横ばいで推移しているが、知

的障害・精神障害では、「食事」「外出」「金銭管理」「通院の付き添いや銀行等での手続き」「助言・

アドバイス」「見守り」の項目で、加齢により増加傾向にある。（図表１－５－７～図表１－５－18） 
 

図表１－５－１ 現在および過去に何らかの支援を受けている（いた）か否か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注１）傾向を把握しやすくするため、無回答の件数を比率算出の母数から除外した「回答数」を母数とした。 

（注２）この項（図表１－５－１～図表１－５－18、29～46ページ）に共通して、54歳以下の人は「55歳の頃」

の回答数に含まれない。同様に64歳以下の人は「65歳の頃」の回答数に含まれない。 

回答数 無回答

15歳の頃 (1,023) 196人

25歳の頃 (1,018) 201人

40歳の頃 (1,012) 207人

55歳の頃 ( 572) 164人

65歳の頃 ( 340) 105人

( 959) 260人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 71.7(688人)

33.5(114人)

33.2(190人)

41.0(415人)

30.5(310人)

26.4(270人)

27.8(267人)

65.6(223人)

66.3(379人)

57.3(580人)

67.1(683人)

70.7(723人)

0.4(4人)

0.9(3人)

0.5(3人)

1.7(17人)

2.5(25人)

2.9(30人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何らかの支援を受けている（いた） 支援を一切受けていない（いなかった）

不明（覚えていない）
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図表１－５－２＜在宅＞現在および過去に何らかの支援を受けている（いた）か否か－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 588) 158人

25歳の頃 ( 588) 158人

40歳の頃 ( 583) 163人

55歳の頃 ( 425) 149人

65歳の頃 ( 292) 100人

( 546) 200人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

身体障害者手帳
(総数746人)

14.3(84人)

19.7(116人)

27.8(162人)

24.2(103人)

29.8(87人)

60.4(330人)

84.7(498人)

79.4(467人)

71.0(414人)

75.3(320人)

69.2(202人)

39.0(213人)

1.0(6人)

0.9(5人)

1.2(7人)

0.5(2人)

1.0(3人)

0.5(3人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何らかの支援を受けている（いた） 支援を一切受けていない（いなかった）

不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 247) 18人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 243) 22人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

療育手帳
(総数265人)

94.7(230人)

62.5(5人)

83.7(41人)

76.9(190人)

63.2(158人)

61.3(155人)

4.9(12人)

37.5(3人)

14.3(7人)

18.6(46人)

28.8(72人)

28.9(73人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

4.5(11人)

8.0(20人)

9.9(25人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 175) 20人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

82.0(132人)

63.2(12人)

55.6(40人)

46.0(81人)

31.4(55人)

27.7(49人)

18.0(29人)

36.8(7人)

43.1(31人)

53.4(94人)

67.4(118人)

71.2(126人)

0.0

0.0

1.4(1人)

0.6(1人)

1.1(2人)

1.1(2人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－３＜在宅＞現在および過去に受けていた支援 

着替えの支援 （クロス集計は35ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食事の支援 （クロス集計は36ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

掃除の支援 （クロス集計は37ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 (1,023) 196人

25歳の頃 (1,021) 198人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 573) 163人

65歳の頃 ( 340) 105人

( 965) 254人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 16.8(162人)

6.5(22人)

6.6(38人)

10.4(105人)

8.4(86人)

7.7(79人)

82.5(796人)

92.6(315人)

92.7(531人)

87.7(888人)

88.3(902人)

88.4(904人)

0.7(7人)

0.9(3人)

0.7(4人)

2.0(20人)

3.2(33人)

3.9(40人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 (1,024) 195人

25歳の頃 (1,022) 197人

40歳の頃 (1,014) 205人

55歳の頃 ( 574) 162人

65歳の頃 ( 341) 104人

( 966) 253人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 37.9(366人)

12.3(42人)

16.4(94人)

21.7(220人)

16.6(170人)

15.2(156人)

61.5(594人)

86.8(296人)

82.9(476人)

76.2(773人)

79.9(817人)

80.8(827人)

0.6(6人)

0.9(3人)

0.7(4人)

2.1(21人)

3.4(35人)

4.0(41人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 (1,024) 195人

25歳の頃 (1,021) 198人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 574) 162人

65歳の頃 ( 341) 104人

( 965) 254人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 37.8(365人)

15.2(52人)

14.8(85人)

22.0(223人)

16.5(168人)

15.6(160人)

61.6(594人)

83.9(286人)

84.5(485人)

76.0(770人)

80.2(819人)

80.4(823人)

0.6(6人)

0.9(3人)

0.7(4人)

2.0(20人)

3.3(34人)

4.0(41人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－４＜在宅＞現在および過去に受けていた支援（つづき） 

洗濯の支援 （クロス集計は38ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入浴の支援 （クロス集計は39ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トイレの支援 （クロス集計は40ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 (1,025) 194人

25歳の頃 (1,022) 197人

40歳の頃 (1,014) 205人

55歳の頃 ( 575) 161人

65歳の頃 ( 342) 103人

( 964) 255人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 32.9(317人)

11.1(38人)

11.3(65人)

22.0(223人)

18.5(189人)

18.1(186人)

66.6(642人)

88.0(301人)

88.0(506人)

76.2(773人)

78.5(802人)

78.0(799人)

0.5(5人)

0.9(3人)

0.7(4人)

1.8(18人)

3.0(31人)

3.9(40人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 (1,023) 196人

25歳の頃 (1,021) 198人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 573) 163人

65歳の頃 ( 341) 104人

( 965) 254人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 20.6(199人)

8.8(30人)

7.3(42人)

12.4(126人)

10.3(105人)

10.3(105人)

78.5(758人)

90.3(308人)

92.0(527人)

85.7(868人)

86.4(882人)

85.7(877人)

0.8(8人)

0.9(3人)

0.7(4人)

1.9(19人)

3.3(34人)

4.0(41人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 (1,023) 196人

25歳の頃 (1,021) 198人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 573) 163人

65歳の頃 ( 340) 105人

( 965) 254人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 13.1(126人)

4.7(16人)

3.8(22人)

8.1(82人)

7.1(73人)

7.2(74人)

86.2(832人)

94.4(321人)

95.5(547人)

90.0(912人)

89.7(916人)

89.0(910人)

0.7(7人)

0.9(3人)

0.7(4人)

1.9(19人)

3.1(32人)

3.8(39人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－５＜在宅＞現在および過去に受けていた支援（つづき） 

外出（散歩、買い物など）の支援 （クロス集計は41ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

金銭管理の支援 （クロス集計は42ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通院の付き添いや銀行等での手続きの支援 （クロス集計は43ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 (1,024) 195人

25歳の頃 (1,021) 198人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 574) 162人

65歳の頃 ( 341) 104人

( 965) 254人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 37.7(364人)

13.8(47人)

15.3(88人)

20.6(209人)

15.3(156人)

13.9(142人)

61.7(595人)

85.3(291人)

84.0(482人)

77.4(784人)

81.7(834人)

82.4(844人)

0.6(6人)

0.9(3人)

0.7(4人)

2.0(20人)

3.0(31人)

3.7(38人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 (1,022) 197人

25歳の頃 (1,018) 201人

40歳の頃 (1,012) 207人

55歳の頃 ( 573) 163人

65歳の頃 ( 341) 104人

( 962) 257人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 37.3(359人)

9.7(33人)

15.2(87人)

24.7(250人)

19.4(198人)

17.9(183人)

62.0(596人)

89.4(305人)

84.1(482人)

73.2(741人)

77.4(788人)

78.0(797人)

0.7(7人)

0.9(3人)

0.7(4人)

2.1(21人)

3.1(32人)

4.1(42人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 (1,024) 195人

25歳の頃 (1,021) 198人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 574) 162人

65歳の頃 ( 339) 106人

( 964) 255人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 44.2(426人)

17.7(60人)

18.8(108人)

26.9(272人)

19.3(197人)

17.4(178人)

54.9(529人)

81.4(276人)

80.3(461人)

70.7(716人)

77.0(786人)

78.0(799人)

0.9(9人)

0.9(3人)

0.9(5人)

2.5(25人)

3.7(38人)

4.6(47人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－６＜在宅＞現在および過去に受けていた支援（つづき） 

情報保障（手話通訳、要約筆記など）の支援 （クロス集計は44ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

助言、アドバイスの支援 （クロス集計は45ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見守りの支援 （クロス集計は46ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 (1,025) 194人

25歳の頃 (1,023) 196人

40歳の頃 (1,015) 204人

55歳の頃 ( 575) 161人

65歳の頃 ( 342) 103人

( 964) 255人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 19.7(190人)

7.9(27人)

7.8(45人)

11.9(121人)

8.9(91人)

7.1(73人)

78.8(760人)

90.9(311人)

91.1(524人)

85.6(869人)

86.9(889人)

87.9(901人)

1.5(14人)

1.2(4人)

1.0(6人)

2.5(25人)

4.2(43人)

5.0(51人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 (1,024) 195人

25歳の頃 (1,022) 197人

40歳の頃 (1,015) 204人

55歳の頃 ( 575) 161人

65歳の頃 ( 342) 103人

( 964) 255人

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 41.7(402人)

11.7(40人)

18.1(104人)

26.7(271人)

18.8(192人)

16.7(171人)

57.3(552人)

87.1(298人)

80.9(465人)

71.0(721人)

77.4(791人)

78.8(807人)

1.0(10人)

1.2(4人)

1.0(6人)

2.3(23人)

3.8(39人)

4.5(46人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 (1,021) 198人

25歳の頃 (1,019) 200人

40歳の頃 (1,013) 206人

55歳の頃 ( 573) 163人

65歳の頃 ( 340) 105人

( 963) 256人現 在

過
　
去
　
の
　
時
　
点

33.3(321人)

9.4(32人)

12.7(73人)

21.0(213人)

15.3(156人)

13.9(142人)

65.1(627人)

89.1(303人)

85.9(492人)

76.4(774人)

80.7(822人)

81.2(829人)

1.6(15人)

1.5(5人)

1.4(8人)

2.6(26人)

4.0(41人)

4.9(50人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－７＜在宅＞着替えの支援－障害者手帳種別  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 588) 158人

25歳の頃 ( 588) 158人

40歳の頃 ( 583) 163人

55歳の頃 ( 426) 148人

65歳の頃 ( 292) 100人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 15.2(84人)

6.2(18人)

6.6(28人)

7.4(43人)

5.4(32人)

4.3(25人)

83.7(461人)

92.8(271人)

92.7(395人)

91.1(531人)

93.2(548人)

94.4(555人)

1.1(6人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.5(9人)

1.4(8人)

1.4(8人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 251) 14人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 33.6(82人)

12.5(1人)

14.3(7人)

28.2(70人)

24.7(62人)

25.3(64人)

66.0(161人)

87.5(7人)

83.7(41人)

66.9(166人)

64.9(163人)

62.1(157人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

4.8(12人)

10.4(26人)

12.6(32人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

7.5(12人)

10.5(2人)

4.2(3人)

4.5(8人)

5.1(9人)

2.3(4人)

92.5(149人)

89.5(17人)

94.4(68人)

94.3(166人)

93.2(165人)

96.0(170人)

0.0

0.0

1.4(1人)

1.1(2人)

1.7(3人)

1.7(3人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－８＜在宅＞食事の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 589) 157人

25歳の頃 ( 589) 157人

40歳の頃 ( 584) 162人

55歳の頃 ( 427) 147人

65歳の頃 ( 293) 99人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 25.8(142人)

8.9(26人)

8.4(36人)

11.6(68人)

8.3(49人)

7.0(41人)

73.3(404人)

90.1(264人)

90.9(388人)

87.0(508人)

90.3(532人)

91.7(540人)

0.9(5人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.4(8人)

1.4(8人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 251) 14人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 65.2(159人)

37.5(3人)

63.3(31人)

51.6(128人)

40.6(102人)

38.3(97人)

34.4(84人)

62.5(5人)

34.7(17人)

43.5(108人)

49.8(125人)

49.4(125人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

4.8(12人)

9.6(24人)

12.3(31人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 162) 33人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

18.6(33人)

20.9(37人)

26.7(47人)

34.7(25人)

52.6(10人)

50.6(82人)

79.1(140人)

76.3(135人)

71.0(125人)

63.9(46人)

47.4(9人)

49.4(80人)

2.3(4人)

2.8(5人)

2.3(4人)

1.4(1人)

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－９＜在宅＞掃除の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 589) 157人

25歳の頃 ( 589) 157人

40歳の頃 ( 584) 162人

55歳の頃 ( 427) 147人

65歳の頃 ( 293) 99人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 31.0(171人)

14.3(42人)

10.5(45人)

13.7(80人)

8.8(52人)

7.8(46人)

68.1(375人)

84.6(248人)

88.8(379人)

84.9(496人)

89.8(529人)

90.8(535人)

0.9(5人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.4(8人)

1.4(8人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 247) 18人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 243) 22人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 63.0(153人)

37.5(3人)

51.0(25人)

53.4(132人)

44.0(110人)

42.7(108人)

36.6(89人)

62.5(5人)

46.9(23人)

41.3(102人)

46.0(115人)

44.7(113人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

5.3(13人)

10.0(25人)

12.6(32人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 162) 33人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 35.8(58人)

26.3(5人)

23.6(17人)

19.9(35人)

13.6(24人)

12.4(22人)

64.2(104人)

73.7(14人)

75.0(54人)

79.0(139人)

83.6(148人)

85.3(151人)

0.0

0.0

1.4(1人)

1.1(2人)

2.8(5人)

2.3(4人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－10＜在宅＞洗濯の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 590) 156人

25歳の頃 ( 590) 156人

40歳の頃 ( 585) 161人

55歳の頃 ( 428) 146人

65歳の頃 ( 294) 98人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 26.5(146人)

11.2(33人)

8.9(38人)

13.2(77人)

9.2(54人)

8.8(52人)

72.8(401人)

87.8(258人)

90.4(387人)

85.5(500人)

89.7(529人)

89.8(530人)

0.7(4人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.2(7人)

1.4(8人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 247) 18人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 243) 22人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 59.3(144人)

25.0(2人)

40.8(20人)

53.8(133人)

48.8(122人)

47.8(121人)

40.3(98人)

75.0(6人)

57.1(28人)

41.3(102人)

42.0(105人)

39.9(101人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

4.9(12人)

9.2(23人)

12.3(31人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 25.5(41人)

10.5(2人)

11.1(8人)

21.0(37人)

19.2(34人)

18.6(33人)

74.5(120人)

89.5(17人)

87.5(63人)

78.4(138人)

78.5(139人)

79.1(140人)

0.0

0.0

1.4(1人)

0.6(1人)

2.3(4人)

2.3(4人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－11＜在宅＞入浴の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 588) 158人

25歳の頃 ( 588) 158人

40歳の頃 ( 583) 163人

55歳の頃 ( 426) 148人

65歳の頃 ( 293) 99人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 18.0(99人)

8.2(24人)

6.6(28人)

8.1(47人)

5.6(33人)

5.3(31人)

80.8(445人)

90.8(266人)

92.7(395人)

90.6(528人)

92.9(546人)

93.4(549人)

1.3(7人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.5(9人)

1.4(8人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 251) 14人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 42.6(104人)

25.0(2人)

28.6(14人)

35.1(87人)

32.3(81人)

33.6(85人)

57.0(139人)

75.0(6人)

69.4(34人)

60.1(149人)

57.8(145人)

54.2(137人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

4.8(12人)

10.0(25人)

12.3(31人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

6.2(10人)

10.5(2人)

1.4(1人)

4.5(8人)

5.1(9人)

4.0(7人)

93.8(151人)

89.5(17人)

97.2(70人)

94.3(166人)

92.7(164人)

94.4(167人)

0.0

0.0

1.4(1人)

1.1(2人)

2.3(4人)

1.7(3人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－12＜在宅＞トイレの支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 588) 158人

25歳の頃 ( 588) 158人

40歳の頃 ( 583) 163人

55歳の頃 ( 426) 148人

65歳の頃 ( 292) 100人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

4.6(27人)

5.6(33人)

7.0(41人)

4.0(17人)

4.8(14人)

13.4(74人)

94.2(554人)

93.0(547人)

91.6(534人)

95.3(406人)

94.2(275人)

85.5(471人)

1.2(7人)

1.4(8人)

1.4(8人)

0.7(3人)

1.0(3人)

1.1(6人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 251) 14人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 26.6(65人)

12.5(1人)

12.2(6人)

23.0(57人)

21.9(55人)

23.7(60人)

73.0(178人)

87.5(7人)

85.7(42人)

71.8(178人)

68.5(172人)

64.4(163人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

5.2(13人)

9.6(24人)

11.9(30人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

1.7(3人)

2.3(4人)

2.3(4人)

0.0

5.3(1人)

3.7(6人)

96.6(171人)

95.5(169人)

97.2(171人)

98.6(71人)

94.7(18人)

96.3(155人)

1.7(3人)

2.3(4人)

0.6(1人)

1.4(1人)

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－13＜在宅＞外出（散歩、買い物など）の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 589) 157人

25歳の頃 ( 589) 157人

40歳の頃 ( 584) 162人

55歳の頃 ( 427) 147人

65歳の頃 ( 293) 99人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 31.4(173人)

11.9(35人)

10.5(45人)

13.2(77人)

8.8(52人)

7.5(44人)

67.7(373人)

87.0(255人)

88.8(379人)

85.4(499人)

90.0(530人)

91.3(538人)

0.9(5人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.2(7人)

1.2(7人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 247) 18人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 69.7(170人)

37.5(3人)

59.2(29人)

55.9(138人)

45.2(113人)

43.5(110人)

29.9(73人)

62.5(5人)

38.8(19人)

38.9(96人)

45.6(114人)

44.7(113人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

5.3(13人)

9.2(23人)

11.9(30人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 21.1(34人)

21.1(4人)

12.5(9人)

8.5(15人)

6.2(11人)

3.4(6人)

78.9(127人)

78.9(15人)

86.1(62人)

89.8(158人)

92.1(163人)

94.9(168人)

0.0

0.0

1.4(1人)

1.7(3人)

1.7(3人)

1.7(3人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－14＜在宅＞金銭管理の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 588) 158人

25歳の頃 ( 588) 158人

40歳の頃 ( 583) 163人

55歳の頃 ( 426) 148人

65歳の頃 ( 293) 99人

( 549) 197人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 19.7(108人)

6.5(19人)

7.5(32人)

10.8(63人)

8.5(50人)

8.0(47人)

79.2(435人)

92.5(271人)

91.8(391人)

87.8(512人)

90.5(532人)

90.6(533人)

1.1(6人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.0(6人)

1.4(8人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 247) 18人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 243) 22人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 83.1(202人)

50.0(4人)

71.4(35人)

68.8(170人)

56.4(141人)

51.4(130人)

16.5(40人)

50.0(4人)

26.5(13人)

26.3(65人)

34.4(86人)

36.8(93人)

0.4(1人)

0.0

2.0(1人)

4.9(12人)

9.2(23人)

11.9(30人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 176) 19人

25歳の頃 ( 175) 20人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 36.6(59人)

26.3(5人)

22.2(16人)

21.0(37人)

14.9(26人)

13.6(24人)

63.4(102人)

73.7(14人)

76.4(55人)

77.3(136人)

83.4(146人)

84.1(148人)

0.0

0.0

1.4(1人)

1.7(3人)

1.7(3人)

2.3(4人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－15＜在宅＞通院の付き添いや銀行等での手続きの支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 589) 157人

25歳の頃 ( 589) 157人

40歳の頃 ( 584) 162人

55歳の頃 ( 427) 147人

65歳の頃 ( 292) 100人

( 551) 195人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 32.8(181人)

14.0(41人)

11.5(49人)

15.4(90人)

10.0(59人)

8.5(50人)

66.1(364人)

84.9(248人)

87.8(375人)

83.2(486人)

88.8(523人)

90.0(530人)

1.1(6人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.4(8人)

1.2(7人)

1.5(9人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 247) 18人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 243) 22人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 84.0(204人)

62.5(5人)

77.6(38人)

67.2(166人)

56.0(140人)

52.6(133人)

15.2(37人)

37.5(3人)

20.4(10人)

26.7(66人)

34.4(86人)

35.2(89人)

0.8(2人)

0.0

2.0(1人)

6.1(15人)

9.6(24人)

12.3(31人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 30.4(49人)

36.8(7人)

22.2(16人)

18.2(32人)

10.7(19人)

8.5(15人)

68.9(111人)

63.2(12人)

75.0(54人)

79.0(139人)

86.4(153人)

88.7(157人)

0.6(1人)

0.0

2.8(2人)

2.8(5人)

2.8(5人)

2.8(5人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－16＜在宅＞情報保障（手話通訳、要約筆記など）の支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 590) 156人

25歳の頃 ( 590) 156人

40歳の頃 ( 585) 161人

55歳の頃 ( 428) 146人

65歳の頃 ( 294) 98人

( 550) 196人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 19.8(109人)

7.1(21人)

7.0(30人)

10.4(61人)

8.5(50人)

5.3(31人)

79.1(435人)

91.8(270人)

92.3(395人)

88.0(515人)

90.0(531人)

92.9(548人)

1.1(6人)

1.0(3人)

0.7(3人)

1.5(9人)

1.5(9人)

1.9(11人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 251) 14人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 31.1(76人)

25.0(2人)

20.4(10人)

22.6(56人)

18.7(47人)

19.0(48人)

66.4(162人)

75.0(6人)

77.6(38人)

70.6(175人)

70.5(177人)

68.4(173人)

2.5(6人)

0.0

2.0(1人)

6.9(17人)

10.8(27人)

12.6(32人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在

0.6(1人)

0.6(1人)

2.3(4人)

2.8(2人)

15.8(3人)

4.3(7人)

96.6(171人)

96.6(171人)

96.6(170人)

94.4(68人)

84.2(16人)

95.0(153人)

2.8(5人)

2.8(5人)

1.1(2人)

2.8(2人)

0.0

0.6(1人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－17＜在宅＞助言、アドバイスの支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 589) 157人

25歳の頃 ( 589) 157人

40歳の頃 ( 585) 161人

55歳の頃 ( 428) 146人

65歳の頃 ( 294) 98人

( 550) 196人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 23.5(129人)

8.2(24人)

8.4(36人)

12.3(72人)

8.3(49人)

7.0(41人)

75.3(414人)

90.5(266人)

90.4(387人)

86.0(503人)

90.2(531人)

91.3(538人)

1.3(7人)

1.4(4人)

1.2(5人)

1.7(10人)

1.5(9人)

1.7(10人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 253) 12人

25歳の頃 ( 251) 14人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 69.7(170人)

37.5(3人)

65.3(32人)

56.9(141人)

46.6(117人)

44.7(113人)

29.1(71人)

62.5(5人)

32.7(16人)

37.5(93人)

43.0(108人)

43.1(109人)

1.2(3人)

0.0

2.0(1人)

5.6(14人)

10.4(26人)

12.3(31人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 62.7(101人)

42.1(8人)

38.9(28人)

35.8(63人)

19.8(35人)

14.7(26人)

36.6(59人)

57.9(11人)

59.7(43人)

62.5(110人)

77.4(137人)

82.5(146人)

0.6(1人)

0.0

1.4(1人)

1.7(3人)

2.8(5人)

2.8(5人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表１－５－18＜在宅＞見守りの支援－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 無回答

15歳の頃 ( 587) 159人

25歳の頃 ( 587) 159人

40歳の頃 ( 583) 163人

55歳の頃 ( 426) 148人

65歳の頃 ( 292) 100人

( 549) 197人

身体障害者手帳
(総数746人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 20.2(111人)

7.9(23人)

5.2(22人)

9.3(54人)

6.6(39人)

5.5(32人)

78.1(429人)

90.4(264人)

93.7(399人)

88.9(518人)

91.8(539人)

92.8(545人)

1.6(9人)

1.7(5人)

1.2(5人)

1.9(11人)

1.5(9人)

1.7(10人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%支援を受けていた 支援を受けていなかった 不明（覚えていない）

回答数 無回答

15歳の頃 ( 252) 13人

25歳の頃 ( 250) 15人

40歳の頃 ( 248) 17人

55歳の頃 ( 49) 5人

65歳の頃 ( 8) 2人

( 244) 21人

療育手帳
(総数265人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 63.5(155人)

25.0(2人)

55.1(27人)

52.0(129人)

41.2(103人)

39.7(100人)

34.4(84人)

75.0(6人)

42.9(21人)

41.9(104人)

48.0(120人)

47.2(119人)

2.0(5人)

0.0

2.0(1人)

6.0(15人)

10.8(27人)

13.1(33人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答数 無回答

15歳の頃 ( 177) 18人

25歳の頃 ( 177) 18人

40歳の頃 ( 176) 19人

55歳の頃 ( 72) 8人

65歳の頃 ( 19) 0人

( 161) 34人

精神障害者保健福祉
手帳(総数195人)

過
　
去
　
の
　
時
　
点

現 在 37.9(61人)

21.1(4人)

27.8(20人)

24.4(43人)

15.3(27人)

13.0(23人)

60.9(98人)

78.9(15人)

69.4(50人)

73.9(130人)

81.4(144人)

83.6(148人)

1.2(2人)

0.0

2.8(2人)

1.7(3人)

3.4(6人)

3.4(6人)

0% 20% 40% 60% 80% 100%


